



В рамках проведения Единого дня зимнего детского спорта 15 февраля 2018 г. в нашем детском саду были организованы спортивно-развлекательные соревнования «Масленичная олимпиада» с использованием нетрадиционного спортивного оборудования. Для ребят были проведены соревнования «Веселый хоккей с мячом» (эстафета), «Спринт на Венике» (эстафета), «Богатырские забавы» (перетягивание каната) и многие другие. Судья Скоморох давал команды звуком бубна и оценивал результат. Все дети с интересом участвовали и активно сражались в соревнованиях, лакомились блинами!















